

淮南市委副书记成祖德赴体育学校调研

8月31日下午,淮南市委副书记成祖德赴淮南体育学校调研,副秘书长龚传敏、市体育局局长陈树陪同调研。

成祖德深入水上运动训练基地、宿舍食堂、田径场、教学楼、综合训练馆调研,观看了皮划艇、赛艇、武术套路等部分运动项目训练情况。成祖德副市长每到一处,同教练员一一握手,亲切交谈,详细了解运动项目发展、运动员训练以及省十四届运动会备战情况,鼓励教练员要瞄准省运会,争金夺银,为淮南争光。调研中,成祖德副市长听取了体育学校负责人关于体育学校建设、体制、招生、开学等情况汇报,争取尽快协调解决体育学校发展中遇到的机构编制、自来水以及整体规划等有关问题。

成祖德副市长心系体育、关心

体育工作。这次调研是成祖德副市长今年第三次到体育局调研。成市长的亲切关怀、谆谆教导必将鼓舞体育系统广大工作人员、教练员、运动员顽强训练,奋力拼搏,努力在2016年第四届全民健身运动会和2018年安徽省第十四届运动会中取得佳绩,实现体育强市奋斗目标,不辜负成市长的殷切希望。

陈远军

2016年安徽省毽球锦标赛淮南隆重举行



比赛现场

为推动毽球运动的普及与开展,进一步提高安徽省毽球竞技水平,8月27日至28日,由安徽省毽球协会、安徽省农民体育协会、淮南市体育局和淮南市教育局主办,淮南市毽球协会承办的2016年安徽省毽球锦标赛在淮南市体育文化中心隆重举行。

安徽省毽球协会名誉主席白和平、安徽省毽球协会主席卢节

生、淮南市毽球协会名誉会长梁立文、淮南市教育局党委副书记过其林、淮南市体育局纪检组长张志刚、群体科科长卢忠、淮南师范学院体育学院院长李涛等出席开幕式。

来自合肥、淮北、宁国、阜阳、淮南、五河县6个地市的14支代表队共一百多名选手分别参加了男子三人双人、女子三人双人、男女

混合和计数赛6个项目的比拼。经过两天角逐,五河县临北初中、淮南师范学院一队、淮南精英毽球部落获得男子三人赛前三名;淮北市代表队、淮南师范学院一队、二队获得女子三人赛前三名;五河县临北初中、淮南师范学院二队、一队获得男子双人赛前三名;淮南师范学院一队、淮北市代表队、淮南师范学院二队获得女子双人赛前三名;淮南师范学院二队、一队、淮北市代表队获得混合双人前三名;淮南市开景公学的关彤思、淮南师范学院的李尚刚、五河县临北初中的王园山获得计数赛前三名。

毽球运动是我国传统的民族体育项目。举办本次全省毽球锦标赛旨在进一步推动我省毽球运动的普及与开展,提高我省毽球运动员、教练员和裁判员的技术水平。本次比赛圆满完成了既定目标,取得了良好效果,深受参与者一致好评。

张晶

安徽体彩中心关于举办第四届安徽体彩“中国梦·体彩梦”有奖征文活动的通知

2016年9月,值此安徽体彩上市16周年之际,为回报社会、回报彩民,弘扬“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神,倡导“公益、健康、快乐”的体彩文化,省体彩中心将举办第四届安徽体彩“中国梦·体彩梦”有奖征文活动。

一、征文时间

2016年9月12日到11月12日。

二、征文主题与内容

本次征文活动的主题为:“体彩与公益同行”。

应征作品须围绕体育彩票的公益、品牌和文化体彩,记述身边的人或事,展现中国体彩、安徽体彩公益、健康的品牌形象,抒发作者对中国体育彩票的真情实感。

三、征文要求

- 1.原创作品,严禁抄袭;
- 2.文体不限,2000字以内;作品内容积极向上,文字表达简洁流畅;
- 3.不得一稿多投;
- 4.所有征文稿件,均以电子文档形式发至信箱763526544@qq.com,另加个人姓名以及手机号码。恕不接收纸质稿件,不一一回复。

四、版权说明

应征作品版权(包括署名权)归作者所有,但主办方享有全部应征作品的传播、发布、改编和编印出版图书的权利。

五、奖级设置

- 1.一等奖3名,各奖2000元;
- 2.二等奖6名,各奖1000元;
- 3.三等奖:10名,各奖600元。

六、评选办法

本届征文活动,将从征文作品中择优在《安徽体彩》、安徽体彩网等媒体刊登。征文活动结束后,聘请相关新闻媒体编辑、彩民代表、业内专家等,对优秀作品进行初评、终评,评选出一、二、三等奖、组织奖,并通过《市场星报》、《安徽体彩》、“安徽体彩网”等媒体公布评选结果。

复式投注获大奖 幸运追加奖金多

8月27日,体彩大乐透第16100期开奖,当期开奖结果为:“08、12、19、26、30+02、12”,淮南一彩民喜中当期大乐透1注二等奖(追加)、30注四等奖、150注五等奖和200注六等奖,总计奖金高达119866元。

从前的认真业主 现在的中奖彩民

8月30日,这位幸运的大奖得主来到淮南体彩分中心兑奖,工作人员一眼就认出了他,原来中奖人周先生曾是淮南市一名认真敬业的体彩店业主,由于家中有老人生病需要长期照顾,周先生不得不放弃经营彩票店,但体彩缘分没有就此结束,周先生依然坚持购买体彩,用实际行动支持体彩公益,同时也期待着一个大奖梦。

坚持:机选号码复式投注

据周先生介绍说,这些年一直坚持购买体彩大乐透,号码都是自己随机选择的,从来不看走势图,为了提高中奖概率,周先生每次都购买11+2复式追加票。8月27日,周先生路过位于淮南市田家庵区泉山客运站南门口08250彩票店进店购买超级大乐透,机选号码“01、05、08、12、15、16、18、19、25、26、30+02、09”追加投注共计1386元,当天周先生把彩票放进钱包就离开了彩票站,和朋友相约吃饭。

幸运:购彩放松心情

周先生虽然期期购买体彩,但对于中奖还是保有一颗平常心,对于体彩,周先生觉得更多的是自己娱乐休闲的一项,即使没有中奖也不会影响自己的心情。在开奖当天晚上,周先生和老朋友一起吃饭叙旧,所以并没有观看当期开奖直播也没有及时查看开奖号码,第二天周先生才上网查看开奖号码,开心的是,这是周先生第一次中得如此高的奖金;遗憾的是,整组号码后区只错一个号码,周先生与大乐透一等奖擦肩而过!

庆幸:追加投注奖金多

其实,无论奖金高低,中奖本身就是值得恭喜与祝贺的事情,由于幸运的周先生还进行追加投注,使他多获得奖金44106元!周先生温馨提醒各位彩民朋友,购买超级大乐透一定要追加,不管是单式还是复式投注,千万记得要追加投注,不要因为舍不得1元追加,最后悔青肠子。目前,超级大乐透的奖池仍然非常高,在此也提醒淮南市彩民朋友们在购买投注时千万别忘了追加噢!

冯程程



中奖票



2016超级竞彩季